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TERMO DE POSSE 

Aos xx dias do mês de xxxx de 202x, (nome do(a) candidato(a) nomeado(a)), inscrição n.º xxxxx, CPF n.º xxxxxx, compareceu no Hospital Dr. Benício Tavares Pereira (Hospital Estadual Central – HEC) e foi empossado no cargo de (código) (descrição do cargo), em razão de aprovação no Concurso Público n°. 01/2022, realizado pela Fundação Estadual de Inovação em Saúde –  iNOVA Capixaba. A nomeação do(a) empossado(a) se deu por meio da Portaria n.º xxx-PCP de xxx de xxxx de 202x. 
O(A) empossado(a) declara não se enquadrar em proibições legais para a contratação, ter conhecimento da legislação e das normas aplicáveis à iNOVA Capixaba
 e assumir o compromisso solene de cumprir bem e fielmente os deveres e as atribuições que lhe são inerentes, em virtude da nomeação e posse no cargo em que foi aprovado. 
O(A) empossado(a) se comprometeu ainda a observar o Código de Ética, Conduta e Integridade, instituído pela Resolução CC/iNOVA n.º 05/2021, disponível em: https://inovacapixaba.es.gov.br/Media/InovaCapixaba/Governan%C3%A7a%20Corporativa/C%C3%B3digo%20de%20%C3%89tica,%20Conduta%20e%20Integridade%20iNOVA%20Capixaba-.pdf .
Por fim, o(a) empossado(a) declarou ter ciência de que está tomando posse para o exercício do cargo supramencionado, no Regime Celetista, conforme estabelece a Lei Complementar Estadual n.º 924/2019, especificamente no §4º do art. 13, podendo ser dispensado a qualquer tempo, por motivo técnico, assistencial, financeiro, econômico, ou por justa causa, na forma prevista no art. 482 da CLT.

E, estando conforme, foi lavrado o presente Termo de Posse, assinado por quem de direito.

Vitória/ES, xx de xxxxx de 202x.

Assinatura do Empossado                                       
JORGE TEIXEIRA E SILVA NETO

Diretor de Gente, Gestão, Finanças e Compras da

Fundação Estadual de Inovação em Saúde – iNOVA Capixaba

� Disponíveis em: www.inovacapixaba.es.gov.br
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