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REFERENTE AO PROJETO DE PESQUISA INTITULADO: (NOME DO PROJETO DE PESQUISA).
	TERMO DE SIGILO E CONFIDENCIALIDADE


Eu, (NOME DO PRINCIPAL INVESTIGADOR), inscrito no CPF nº XXX.XXX.XXX-XX e Principal Investigador do Projeto intitulado “(NOME DO PROJETO)”  comprometo-me em manter o sigilo e a confidencialidade de toda informação e documentação coletadas no decorrer do projeto de pesquisa, cumprindo com as Diretrizes e Normas Regulamentadoras da Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais, Lei nº 13.709/2018 e da pesquisa envolvendo seres humanos, Resolução CNS 466/12, do Conselho Nacional de Saúde e suas complementares.
Declaro que os dados coletados serão usados exclusivamente para fins previstos no protocolo e me comprometo a tornar público às autoridades regulatórias, os resultados desta pesquisa, favoráveis ou não, bem como, comprometo-me em manter em arquivo as fichas correspondentes a cada participante incluído na pesquisa, respeitando o anonimato dos pacientes durante o período de no mínimo 05 (cinco) anos após o término da pesquisa. 
Declaro, por fim, que estou ciente do cronograma e que irei cumprir todo o delineamento do projeto de pesquisa dentro do período estabelecido, sendo certo que irei atuar na proteção e manutenção do sigilo de toda e qualquer informação obtida até o final deste presente projeto.
Os demais pesquisadores, aqui representados pelo(a) responsável (NOME DO PRINCIPAL INVESTIGADOR), assumem total responsabilidade pelas consequências legais advindas da utilização inadequada dos dados obtidos e pelo desvirtuamento da finalidade prevista no seu protocolo de pesquisa, conforme disposto nos documentos internacionais e na Resolução CNS nº 466/2012, do Conselho Nacional de Saúde.
(LOCAL E DATA)
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